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на замовлення підпалив чужу автівку
PUBLISHED 28 ТРАВНЯ 2026

Молодикові висунуто обвинувачення в умисному пошкодженні чужого майна. За

скоєне йому загрожує чималий строк позбавлення волі.

На початку лютого вранці до відділу поліції № 2 Одеського районного управління

поліції № 1 надійшло повідомлення від рятувальників про займання на вулиці

Преображенській автомобіля «Ford Mustang» 33-річного містянина. Співробітники

ДСНС ліквідували пожежу, а поліцейські розпочали кримінальне провадження і

пошуки причетної до злочину особи.

Провівши комплекс оперативно-розшукових та слідчих заходів, співробітники

управлінь карного розшуку та кримінального аналізу ГУНП в Одеській області

спільно з оперативниками та слідчими територіального підрозділу поліції

встановили, що автомобіль підпалив 18-річний житель іншої області, який за

декілька місяців до цього переїхав до Одеси.

За інформацією поліцейських, під час пошуку роботи в одному із популярних

месенджерів юнак почав спілкуватись із незнайомцем та отримав від нього

пропозицію за грошову винагороду підпалювати автомобілі військових,

правоохоронців та загалом будь-які елітні автівки.

Погодившись, молодик придбав пальне, а наступного дня на світанку

зателефонував куратору по відеозв’язку, щоб показати припарковані на вулицях

міста автомобілі для вибору. Замовник обрав «Ford Mustang», і хлопець облив

передню частину транспортного засобу пальним, підпалив і втік.

На щастя, ніхто з людей не постраждав. А от автомобіль унаслідок дій

зловмисника був пошкоджений вогнем. За висновком судової експертизи, сума

завданих власнику збитків становить майже 180 000 грн.

Слідчі затримали у процесуальному порядку фігуранта. Суд обрав йому запобіжний

захід у вигляді тримання під вартою з правом внесення застави в розмірі 266 240

гривень, яким він не скористався.

«На підставі достатньої кількості зібраних доказів молодикові висунуто

обвинувачення в умисному пошкодженні чужого майна шляхом підпалу. Санкція ч.

2 ст. 194 Кримінального кодексу України передбачає за цей злочин покарання у

вигляді позбавлення волі на строк до десяти років. Обвинувальний акт скеровано

до суду. Обвинувачення в суді підтримуватиме Приморська окружна прокуратура

міста Одеси, під процесуальним керівництвом якої ми проводили розслідування»,

– розповіла слідча у справі Вікторія Медведєва.

Одеське районне управління поліції № 1
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